
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 41º (quadragésima primeira) 

Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito Estado 

de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte (08/10/2020), às 19h30min, 
reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de 
Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz o Vice — Presidente, 

e José Edinelson Santana, e os Parlamentares Vereador Médice Santos Andrade, José 
Welligton Bezerra Santos, João Batista Santos, Patrícia Serafim de Almeida Passos. 

Ausentes e com faltas justificadas os Vereadores Genilson da Silva Menezes, 

' Edivaldo Leite Fontes, Isaías Mikaell de Jesus Meneses, Paulo César dos Santos e 

; ax Alberto Silva Andrade. Em seguida a Presidente solicitou os Vereadores 
rd Médice Andrade e José Edinelson a compor a mesa diretora. Usando de suas 

M prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em 

sucessão solicitou o Vereador Médice, para que realizasse a leitura do Versículo 
Bíblico Eclesiastes, capítulo 07, Versículos 01 a 09. Logo após, solicitou que o 

primeiro Secretário prosseguisse com a leitura da Ata da Sessão anterior, que ao 

submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, não existiram matérias para serem lidas. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, a palavra foi autorizada ao Parlamentar Médice, que parabenizou a 

administração municipal por mais uma nota de avaliação na Educação, em 

3 destaque Estadual pelo IDEB. Parabenizou também a Ex-Secretária de Educação, 

Joseana Souza, e toda sua equipe pelo trabalho realizado. Na ORDEM DO DIA não 

existiram matérias para serem apreciadas. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso da 

palavra a Vereadora Patrícia, mediante as palavras do colega Médice, parabenizou 

também todos os professores pelo seu trabalho. Porém mostrou sua insatisfação 

ao não reconhecimento do Prefeito, quanto ao direito do piso dos professores * 

referente aos anos 2019 e 2020. Em sequência, o Edil Médice, fez mais uma vez o 

uso da palavra, para rebater o discurso da colega Patrícia. Afirmando que a 

administração realmente está em débito com o piso de 2019/2020, pois não houve 

condições necessárias. Falou também que nesta gestão não houve greve, mas na 

gestão passada teve muitas controversas nesta pasta. Em continuidade mencionou 

a fala do colega João Batista de sessão anterior, narrando o que ele disse: “Eu quero 

ver se esse Prefeito é bom, se ele conseguir pagar o salário em dia após dois anos”. 
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Simultaneamente o Edil Médice, respondeu que durante o decorrer da atual gestão 
manteve o salário em dia, não somente dos professores como dos demais 
funcionários. Aparteando a Parlamentar Patrícia, disse que o discurso do colega 
não é justificável. Indagando qual a dificuldade do Prefeito em pagar o Piso, se tem 
inúmeras pessoas trabalhando na Prefeitura. Em sequência a Presidente se 
pronunciou complementando a fala da Vereadora Patrícia, referente ao piso do 
ano 2019/2020, alegando que o Prefeito Marcell não pagou porque não quis, 
dinheiro tem, se não tivesse, não estaria contratando multa gente para trabalhar 
agora. Em seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou 
encerrada a presente sessão, determinando que o primeiro secretário em 

exercício, lavrasse a Ata, e eu, Médice Santos Andrade, lavrei a presente Ata que 

vai assinada por mim, pela Presidente e pelo 22 Secretário em exercício o Vice- 
Presidente José Edinelson Santana. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 08 de outubro de 2020. 
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